

**Звіт про роботу
Підрозділу з питань запобігання
та виявлення корупції за 2020 рік**

На виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII, постанови Кабінету Міністрів України «Питання запобігання та виявлення корупції» від 04.09.2013 № 706, Плану заходів щодо дотримання законодавства по запобіганню та протидії корупції на 2020 рік, затвердженого ректором академії, здійснено низку організаційних і практичних заходів щодо попередження корупційних проявів серед працівників ЗВО.

Підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції в академії створений 2013 року (наказ № 430-к від 16.10.2013).

18 грудня 2019 року на Вченій раді академії затверджено План заходів на 2020 рік, відповідно до якого працює Підрозділ.

Упродовж року члени Підрозділу проводили освітні заходи з метою формування негативного ставлення молоді до корупційних проявів.

Однією із засад державної політики у сфері освіти та фундаментальним принципом освітньої діяльності є нетерпимість до проявів корупції та хабарництва.

В академії були створені всі умови для виконання на належному рівні членами Підрозділу покладених на них завдань.

Упродовж року систематично розглядалися на засіданнях ректорату листи Національного агентства з питань запобігання корупції щодо дотримання антикорупційного законодавства.

Надавалася методична та консультативна допомога щодо дотримання положень антикорупційного законодавства та основних норм Закону України «Про запобігання корупції» та здійснювався контроль за додержанням вимог законодавства України в сфері запобігання корупції відповідно до Антикорупційної програми академії.

Члени Підрозділу упродовж року здійснювали контроль за цільовим використанням бюджетних коштів та дотриманням процедури публічних закупівель, а також дотримання процедури допорогових торгів (зокрема, було придбано через систему «PROZZORO» продукти харчування, бензин, періодичні видання; здійснено закупівлю послуг з виготовлення проектів на встановлення протипожежної сигналізації; проведено поточний ремонт ганку II навчального корпусу та поверхів гуртожитку; у Красноградському педагогічному фаховому коледжі проведено поточний ремонт харчоблоку тощо) та проведено переговори процедури закупівлі послуг з теплопостачання, водопостачання, водовідведення та електричної енергії й акредитації освітніх програм. Всі договори на закупівлю товарів робіт і послуг оприлюднено на веб-порталі уповноваженого органу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

На виконання вимог статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» здійснювали контроль за своєчасним поданням ректором та проректорами е-декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за

2019 рік. Допомогали в заповненні декларацій. Своєчасно працівниками бухгалтерії були підготовлені довідки про доходи за 2019 рік.

Запроваджувалися заходи щодо недопущення реального та потенційного конфлікту інтересів. З метою формування правової культури та правової свідомості у суспільстві викладачі та студенти брали участь у нарадах, семінарах, конференціях, засіданнях круглого столу та інших заходах з питань запобігання корупції та з метою формування негативного ставлення молоді до корупційних проявів.

У межах компетенції здійснювався розгляд звернень громадян. За результатами розгляду вживались своєчасно необхідні заходи для вирішення питань.

Укладені накази по академії та коледжу № 441-к та № 10- кк від 03.11.2020 «Про заходи щодо запобігання проявів посадових зловживань та хабарництва».

Заступником голови Приймальної комісії, керівником Підрозділу Петриченко Л.О. було проведено лекцію щодо забезпечення прозорості вступної кампанії 2020 р. (червень 2020 р.).

Здійснювалися заходи щодо створення та забезпечення належного функціонування каналів отримання від громадян інформації про корупційні правопорушення, вчинені в академії – це функціонування спеціальної поштової «Скриньки довіри».

У рамках відзначення Міжнародного дня боротьби з корупцією 9 грудня 2020 року було проведено інформаційне щеплення «Стоп корупція».

Проведена цілеспрямована робота сприяла тому, що в академії не було випадків виявлення порушень антикорупційного законодавства.

До відповідальності за вчинення корупційних правопорушень працівники академії не притягувалися, а тому заходи щодо усунення наслідків корупційних діянь відповідно до законодавства у разі отримання постанови суду про накладення адміністративного стягнення за вчинення корупційного діяння на працівника академії (підготовка розпорядчих документів щодо звільнення, проведення службового розслідування тощо) в академії не застосовувались.

Випадків порушення антикорупційного законодавства України при виконанні працівниками академії та структурних підрозділів своїх посадових обов'язків не зафіксовано.

З метою здійснення контролю за дотриманням вимог антикорупційного законодавства та запобігання проявів корупції серед посадових осіб академії здійснюються профілактичні заходи з питань запобігання проявів корупції.

Розроблений «План заходів по запобіганню та протидії корупції у Комунальному закладі «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради на 2021 рік» прошу затвердити на даному засіданні Вченої ради академії.

Ми з вами щодня повинні працювати над вихованням покоління українців з нульовою толерантністю до корупції.

Затверджено на засіданні Вченої ради академії (протокол № 7 від 16.12.2020)